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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Η Ένωση για την Προστασία των Κοινωνικών Δικαιωμάτων πραγματοποιεί 

την Πέμπτη 10 Οκτωβρίου 2013, στις 4.00 το απόγευμα, στο Ξενοδοχείο 

«NOVOTEL ATHENES» (Μιχαήλ Βόδα 2-6 - Αθήνα), Ημερίδα με θέμα: 

«Διαθεσιμότητα - Κινητικότητα: Οργανωτικός Ανασχεδιασμός ή Συρρίκνωση του 

Δημοσίου Τομέα υπό το κράτος του Μνημονίου;». Μεταξύ των ομιλητών θα είναι και 

ο Πρόεδρος της Εκτελεστικής Επιτροπής της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. Θέμης Μπαλασόπουλος. 

 

Το τελευταίο χρονικό διάστημα η Ένωση για την Προστασία των Κοινωνικών 

Δικαιωμάτων παρακολουθεί με ιδιαίτερη προσοχή τις «βίαιες» μεταβολές που 

συντελούνται από την συγκυβέρνηση στο Δημόσιο Τομέα. Τα μέτρα της 

«εφεδρείας», της «διαθεσιμότητας» και της «κινητικότητας» που όλα στοχεύουν στις 

απολύσεις Δημοσίων Υπαλλήλων οδηγούν σε διάλυση τη Δημόσια Διοίκηση και 

κατάργηση δικαιωμάτων των εργαζομένων που αποκτήθηκαν με αίμα εδώ και πολλές 

δεκαετίες. 

 

Σκοπός της Ημερίδας είναι να αναδειχθούν οι επιπτώσεις των μέτρων στο 

κοινωνικό, οικονομικό και συνακόλουθα και στο πολιτικό επίπεδο. Ειδικότερα, 

στην Ημερίδα θα αναλυθεί και θα επιχειρηθεί να δοθεί μία απάντηση στα 

ερωτήματα, ποιοι λόγοι επέβαλαν τα μέτρα αυτά, ποιοι στόχοι εξυπηρετούνται και πως 

επιτυγχάνονται, ποιες διαδικασίες επελέγησαν και πως διασφαλίζεται η 

αντικειμενικότητα της αξιολόγησης, ποιο είναι σε τελική ανάλυση το δημόσιο όφελος. 

 

Ειδικευμένοι Νομικοί και Διοικητικοί επιστήμονες και Οικονομολόγοι θα 

αναδείξουν τις επιμέρους όψεις του ζητήματος και θα επιχειρήσουν να απαντήσουν 

εν τέλει στο βασικό ερώτημα περί της αναγκαιότητας και των συνεπειών των 

αντικοινωνικών μέτρων. Οι εκπρόσωποι των συνδικαλιστικών φορέων και των 

πολιτικών κομμάτων θα αναπτύξουν στο δεύτερο μέρος της Ημερίδας τις δικές τους 

απόψεις και θέσεις. 

 

Στην Ημερίδα θα απευθύνει χαιρετισμό η Άρτεμις Αναγνώστου–Δεδούλη, Δρ. 

Νομικής και Πρόεδρος του Ε.Π.ΚΟ.ΔΙ. Στο πρώτο μέρος που αφορά στις νομικές 

και οικονομικές όψεις του προβλήματος ρόλο συντονιστή θα έχει ο Φίλιππας 



Νικόλαος, Καθηγητής Χρηματοοικονομικής Πανεπιστημίου Πειραιά, Πρόεδρος και 

Επιστημονικός Διευθυντής του Κ.Ε.Π.Ε. και θα συμμετάσχουν οι Μακρυδημήτρης 

Αντώνης, Καθηγητής Πανεπιστημίου Αθηνών, Παπακωνσταντίνου Απόστολος, 

Διδάκτωρ Συνταγματικού Δικαίου και Δικηγόρος και Συριόπουλος Κωνσταντίνος, 

Καθηγητής Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Πατρών - Πρόεδρος του 

Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων. 

 

Στο δεύτερο μέρος με αντικείμενο συζήτησης τα πολιτικά και κοινωνικά 

διακυβεύματα συντονιστής θα είναι ο Δημοσιογράφος Φελέκης Νικόλαος και θα 

καταθέσουν τις απόψεις τους οι, Στασινοπούλου Όλγα, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια 

Κοινωνικής Πολιτικής, Μπαλασόπουλος Θέμης, Πρόεδρος της Εκτελεστικής 

Επιτροπής της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. και Κοτσιφάκης Θεμιστοκλής, Πρόεδρος του 

Διοικητικού Συμβουλίου της Ο.Λ.Μ.Ε. 

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


